

### АНАТОЦІЯ

Назва дисципліни / освітнього компонента	ВК 49 Географія транспорту
Освітня програма	Середня освіта (Географія)
Компонент освітньої програми	Вибірковий
Загальна кількість кредитів та кількість годин для вивчення дисципліни	4 кредитів / 120 годин
Вид підсумкового контролю	залік
Мова викладання	українська
Викладач	Велесик Тетяна Анатоліївна
CV викладача на сайті кафедри	<a href="https://pnmn.rshu.edu.ua/professor/velesyk-tetyana-anatoliyivna">https://pnmn.rshu.edu.ua/professor/velesyk-tetyana-anatoliyivna</a>
E-mail викладача	tanya.velesyk@rshu.edu.ua

#### Мета та завдання навчальної дисципліни

**Мета дисципліни:** вивчення науково-методичних основ географії транспорту та просторових особливостей транспортної і логістичної систем України.

#### **Основними завданнями вивчення дисципліни є:**

- розглянути взаємозв'язок різних видів транспорту та особливості формування транспортних мереж і транспортних систем;
- вивчити теоретико-методологічні основи логістики і функціонування різних видів транспорту та особливості їх розміщення;
- розглянути географію наземних (залізничного, автомобільного, трубопровідного), водних (морського, річкового) і повітряного (авіаційного) видів транспорту України;
- проаналізувати транзитні функції України та вивчити географію міжнародних транспортних коридорів;
- розглянути об'єкти логістичного управління;
- розглянути види логістики: закупок та розміщення замовлень, розподілення, запасів, складування, виробничу, транспортну, постачання.

#### **Загальні компетентності (ЗК)**

ЗК05. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел.

### ***Фахові компетентності (ФК)***

ФК11. Здатність пояснювати закономірності територіальної організації суспільного виробництва, просторових процесів та форм організації життя людей у світі, регіонах та країнах.

ФК12. Здатність встановлювати роль і місце України у сучасному світі в контексті географічних чинників її розвитку, аналізувати і пояснювати особливості геопросторової організації природи, населення і господарства України.

### ***Очікувані результати навчання***

ПР11. Уміти описувати основні механізми функціонування природних і суспільних територіальних комплексів, окремих їх компонентів, класифікувати зв'язки і залежності між компонентами, знати причини, перебіг і наслідки процесів, що відбуваються в них.

ПР14. Розуміти глобальні економічні і суспільногеографічні процеси та вміти складати характеристики населення світу, секторів і галузей світового господарства.

## **Зміст навчальної дисципліни**

### **Змістовий модуль 1. Науково-методичні та практичні основи географії транспорту**

Тема 1. Предмет і завдання географії транспорту.

Тема 2. Транспорт і його особливості як галузі матеріального виробництва та сфери обслуговування.

Тема 3. Транспортні мережі і транспортні системи. Закономірності і типи їх розвитку.

Тема 4. Функціональна організація транспорту. Транспортно-виробничі системи.

Тема 5. Структурні особливості транспортної системи України.

Тема 6. Транспортно-комунікаційні коридори України.

### **Змістовий модуль 2. Науково-методичні та практичні основи географії логістики**

Тема 7. Поняття логістики, її функції та завдання. Методологічні основи логістики.

Тема 8. Концепції логістики. Об'єкти логістичного управління.

Тема 9. Виробнича і транспортна логістика.

Тема 10. Логістика розподілення і складування.

Тема 11. Економічна ефективність логістики.

Тема 12. Сучасні тенденції розвитку логістики.